

蒋雯丽导演处女作获奖

第14届釜山国际电影节主要奖项于16日上午揭晓,中国知名女演员蒋雯丽首次自编自导并客串出演的影片《我们天上见》(又名《伞》)荣获最受观众欢迎奖。该奖项由观众投票选出,获奖者将得到2000万韩元(约合1.7万美元)奖金。 据新华社



王学兵孙宁大婚

10月16日,早已登记的王学兵与孙宁夫妇,在京城某高级会所补办婚礼。除双方的亲人外,陈建斌、潘长江、姜伟、李霞、刘威等圈内好友也纷纷赶来观礼,铁哥们儿李亚鹏携妻王菲一同出席,难得露面的小女儿李嫣也随同前往,并“抢”得了花球。 闻玉



大腕缺席提名奖 “金鸡”押宝颁奖礼

□记者 倪自放

本报南昌10月16日电 从本届金鸡奖开始,金鸡百花电影节将为获得提名的演员和影片颁奖。16日下午,电影节举行了本届金鸡奖提名奖颁奖仪式,但获得提名的导演冯小刚、陈凯歌以及获得影后提名的章子怡、周迅、赵

薇、蒋雯丽等集体缺席,使得颁奖场面非常尴尬。

在16日下午的本届金鸡奖提名奖颁奖仪式上,组委会一口气颁出了60多个奖项,让人遗憾的是,到场领奖的明星寥寥,获得最佳女主角奖提名的章子怡、周迅、赵薇、蒋雯丽都没有到场,只有新人姚星彤一人到

场,而董璇作为蒋雯丽的代表上台领奖,被现场的女主持人错认为是姚星彤,颁奖场面极为尴尬。

本次提名奖颁奖仪式遵循了一个不成文的“规矩”,上台领奖的都是陌生面孔:获得最佳导演提名的冯小刚、陈凯歌、宁浩、陈嘉上、曹保平五个导演,只有香港

导演陈嘉上一人到场领奖,其他都是所在公司的人代领;获得最佳摄影提名奖的吕乐(《集结号》《赤壁》)、张黎(《赤壁》)等,没有一个人出现在当日的颁奖仪式上,主持人张光北只好解释说,“这些摄影指导都在拍戏,这说明中国电影欣欣向荣。”

开幕式没有明星前来已

让组委会感到难堪。为此,本届电影节颁奖礼的成功举办成了组委会保留面子的唯一途径。16日,电影节组委会宣布,陈凯歌、冯小刚、周迅、张涵予等被提名演员以及宁静、徐帆、夏雨、袁泉、冯远征等众多电影人,将出现在17日晚举行的颁奖典礼上。

金鸡有情 大片无意



□记者 倪自放

综观国际国内的电影节,无外乎两类:一是尊重电影市场的,把电影节办成电影交易的大市场,这中间比较突出的是奥斯卡和日渐崛起的上海电影节;另一类是重学术的,戛纳算一个。

正在南昌举办的金鸡百花电影节,有向市场靠拢的努力,本届金鸡百花电影节专门设置的“贺岁前夜”单元,就邀请贺岁档将要上映的大片亮相,算是以大片吸引人气的一个举动。

可惜的是,金鸡有情,大片并不领这个情,贺岁档大片中最热的两部:张艺谋的《三枪拍案惊奇》和陈可辛的《十月围城》,都拒绝了16日举办的“贺岁前夜”,出现在“贺岁前夜”的只有《锦衣卫》《风云2》等影片。

张艺谋、陈可辛为何拒绝专门为他们搭建的宣传舞台?很显然,金鸡百花电影节影响力小,他们不屑来。在拒绝金鸡邀请的同时,有两件很有意思的事发生:《三枪拍案惊奇》的出品方联系目前在金鸡百花电影节的全中国部分主流媒体的记者,商讨随后将要展开的该片的宣传;而在10月15日,《十月围城》在北京举行了“誓师大会”,宣布进入贺岁档倒计时。

冷遇金鸡百花电影节,不仅是《三枪拍案惊奇》这样的贺岁档大片,在电影节的核心环节评奖上,获得提名的诸多影片的主创很多已明确表示不会出席本届电影节,原因很简单,金鸡奖评选的片子太过时了。金鸡奖、百花奖分开后,金鸡奖两年才评一次,获得最佳影片提名的《集结号》《立春》等都是一年多以前的片子。当今的电影节无不与“市场”有关,电影公司争破了头要参评这个奖那个奖,都是为了趁热打铁为影片宣传一把,好在市场上卖个好价钱。金鸡奖这样的奖项对影片推广没有太大益处,电影公司、明星对电影节不感冒就是很显然的事情了。 南昌10月16日电

《锦衣卫》首款预告片曝光

甄子丹吴尊大秀男色

□记者 倪自放

本报南昌10月16日电 由甄子丹和赵薇、吴尊领衔主演,李仁港执导的浪漫武侠电影《锦衣卫》,16日借金鸡百花电影节“贺岁前夜”活动曝

光首款预告片,甄子丹秀胸肌,吴尊露肚脐,两位男主角大拼“男色”。

《锦衣卫》首款预告片集合了全片的动作精华,身为明代皇家特工组织头领的甄子丹大杀四方,他的秘密武器“大明十四势”也同时亮相,在短短两分多钟的片花中,就有甄子丹和四个不同对手的打戏,李仁港表示剧中最精彩的其实是甄子丹与赵薇扮演的镖头之女“乔花”之间的缠绵爱情,“保证让你们看到一个和以往不一样的甄子丹。”在预告片中甄子丹一上来就大秀胸肌,有人怀疑那几块异常发达的肌肉是电脑合成,李仁港表示甄子丹为了配合这个镜头,足足两个月每天靠吃蛋白粉保持体力,并坚持锻炼,终于修得如此身形,几乎可以与《金刚狼》媲美。与甄子丹的阳刚之美相比,在片中扮演“大漠判官”的吴尊造型清爽,酷似“加勒比海盗”,特别是一袭露脐装,好似要与甄子丹比拼男色。李仁港评价吴尊说,“吴尊是那种天生有镜头感的演员,别人演技再好,也比不过他随便往镜头前一站吸引女孩子。”



陈嘉上

郭富城郑伊健携《风云2》亮相电影节

本组照片由倪自放摄

崔永元

苗圃

明道(中)人气颇旺

晨光相声推出庆全运专场

10月17日晚,为庆祝全运会胜利举行,晨光相声大会精心准备了一台大家喜闻乐见的曲艺节目,多以庆全运题材为

主,还有优秀传统相声、现实题材的相声和快板书等。喜欢相声的读者可到大观园晨光茶社二楼免费看演出。(霍晓惠)

金秋十月赛摄影

由济南市文化局等单位主办,济南市图书馆、济南图书馆学会承办的济南市第四届“读书人”摄影比赛,将在金秋十月拉开序幕,并面向社会征集摄影作品。本次摄影展以“城市、文化、读书”为主题,意

在体现人与书之间的亲密、和谐关系,谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。可投稿至济南市经三路150号济南市图书馆业务办公室。邮编:250001。截稿日期为2010年3月20日。(霍晓惠)

李咏将推出新作《咏远有李》

□记者 赵晓峰

本报讯 记者获悉,李咏将于11月推出自己的自传《咏远有李》。央视主持人出书成风,此前李咏一直表示:“我爱看书,但我能写什么呀?无非就是台前幕后的那点事,没多大意思。”他还特有自知之明:“我挺尊敬作家的,没事看点杂书,可爱好归爱好,特长是特长。有位朋友说‘我不写书,我怕脏了读

者的眼’,我觉得说得对,我也这意思。”

那这次李咏在新书中将展现什么呢?“想在四十不惑的时候留点儿自己的东西应该算一方面,其他的,新书11月上市,还是书中尽述吧。”对于前不久李咏要离开央视的传闻,李咏表示:“我在书中也写到啦,我对央视这座大楼充满感恩,没有它,就没有今天的我。”



南昌10月16日电